

Хто, де і за кого: географія парламентських виборів



Бі-Бі-Сі Україна проаналізувала регіональні особливості підтримки лідерів парламентських перегонів та визначила, за рахунок яких областей переможці виборів добилися своїх результатів.

"Народний фронт"

Результат – 22,16%

Максимум: Івано-Франківська – 37,5%

Мінімум: Луганська область – 5,9%

"Блок Петра Порошенка"

Результат – 21,2%

Максимум: Вінницька область – 37,5%

Мінімум: Луганська область – 13,7% ...

Великобританія хоче запровадити трудові квоти, щоб обмежити імміграцію з ЄС



Великобританія розглядає питання введення квот для мігрантів - громадян ЄС, які мають право на роботу в країні, незважаючи на критику цієї ідеї з боку ряду європейських лідерів, заявив глава британського Міноборони і колишній віце-голова Консервативної партії Майкл Феллон.

Для Британії це одне з найважливіших питань передвиборної кампанії.

Прем'єр Девід Кемерон неодноразово говорив про необхідність введення заходів з відстеження міграції всередині ЄС ...

"Зимовий газовий пакет" підписано у Брюсселі



Україна та Росія за посередництва Єврокомісії підписали документи щодо поставок російського природного газу взимку.

Протокол, який підписали міністри енергетики двох країн - Юрій Продан та Олександр Новак, та єврокомісар Гюнтер Еттінгер, діятиме до березня 2015 року, повідомив речник Єврокомісії.

Керівники українського "Нафтогазу" та російського "Газпрому" підписали окремий додаток до чинного газового контракту ...

Український Бізнес Центр у Лондоні (УБЦЛ) був заснований Демчаком Русланом Євгеновичем для розвитку ділових, інвестиційних та культурних відносин між Україною, країнами СНД та Великобританією.

УБЦЛ запрошує Вас взяти участь у **9-му Українському Інвестиційному Саміті**, що відбудеться 9-10 грудня 2014 у Лондоні. Незважаючи на кризу, Україна як і раніше пропонує можливості для розвитку ділових та інвестиційних перспектив із Європою.

НАЙЯСКРАВІШІ ВИСТУПИ



Віталій Кличко, мер Києва
Сесія 1, 9 грудня

Пан Кличко викладе своє бачення того, як повернути Києву статус однієї з найвеличніших столиць Європи. Приватні інвестиції та експертна підтримка міжнародних фінансових інституцій мають стати запорукою залучення коштів в розвиток інфраструктури міста, збереження її культурного спадку та адміністративної реформи.



Олег Бахматюк, голова правління, Укрлендфармінг
9 грудня, сесія на підтвердженні

Олег Бахматюк один з найсміливіших в Україні з підприємців на чолі найбільшого – з точки зору земельного банку – вертикально інтегрованого агрохолдингу, який займається вирощуванням зернових, виробництвом яєць, цукру та м'яса, а також дистрибуцією. Укрлендфармінг – один з провідних українських експортерів.

**Для партнерів Корпорації UBG та Українського Бізнес Центру у Лондоні діє СПЕЦІАЛЬНА ЗНИЖКА 15%.
Відправте короткого листа на емейл okudriavtseva@uk.ubg.ua, вказавши ПІБ, назву організації та кількість учасників.**

